

朱广沪带女足?没影的事

新帅人选最迟 24 日公布

女足震荡,悬而未决,目前最核心的议题是,谁来带领中国女足征战奥运。昨天,足协开了主席联席会议,专门研究此事,但到目前为止,并没有确切的消息。记者拨通足协副主席杨一民的电话,他含糊其词,最后干脆关掉了手机。

与此同时,外界有关新任主帅的传言很多,甚至还有人把朱广沪拿出来事,一位足协内部人士告诉记者,朱广沪当主帅绝无可能,完全是瞎炒作,目前老朱正好闲着没事,正在找新的工作,就有记者帮着他忽悠,足协根本没有请他的意思。”

结果最迟 24 日出来

昨天,足协召开联席会议,讨论女足选帅,但没有实质性的进展,足协领导也不愿多说,很重要的原因是,谢亚龙在等待伊丽莎白表态。“目前解决女足危机所有的预案,都必须先完成第一步,那就是先让伊丽莎白下课。但是,她没有主动提出辞职,这让一切事情都难以展开。”昨天,一位足协内部人士透露。

目前,谢亚龙和部分同僚依然按照“中式思维”判断法国人:伊丽莎白众叛亲离,定会主动辞职。这样一来,谢亚龙就可以顺水推舟,兵不血刃地完成“诺曼底撤退”。不过到目前为止,伊丽莎白却没有这个意思。其实,每个月 1 万欧元的薪水尽管不算很高,但也不低,法国人当然不会不清楚“主动请辞”与“被动免职”的区别,

有些补偿总不是件坏事。

等待伊丽莎白辞职暂时无果,谢亚龙只得寻求上头的帮助。这两天,他将向总局汇报阿尔加夫杯情况以及“将相失和”内因,并据此探探总局的口风——“到底是否更换伊丽莎白?”

事实上,早在东亚四强赛期间,中国足协四位副主席便曾达成过共识——更换伊丽莎白,但最终遭到总局分管足球领导的一票否决。

“足协和伊丽莎白原本的约定是,本月 24 日伊丽莎白应该返回中国,如果伊丽莎白提前辞职,那么足协可以立即安排新人选上任,总局方面也好交代,如果伊丽莎白不辞职,那么足协只能等到 24 日,目前足协和伊丽莎白处于冷战阶段,互相不闻不问,24 日伊丽莎白不回中国的可能性更大,这样足协正好顺水推舟,有了换人的理由,所以最迟的话,换帅

人选 24 日应该能出来了。”足协内部人士告诉记者。

朱广沪出山?炒作而已

在等待伊丽莎白态度的同时,足协的选帅工作也在紧锣密鼓进行,目前呼声最高的是陈金刚,有内部人士称,陈本人目前身在北京,正与足协沟通。至于马元安,足协一位内部人士透露,“他不太可能,足协当初莫明其妙让他下课,人家会怎么想,而且岁数这么大了。”

这几天,也有媒体披露,足协力邀朱广沪加盟女足,报道中称,主席杨一民向朱广沪表达了他不是可以考虑出来带一带中国女足的想法,而朱广沪虽然没有当即答应,却也并没有当场拒绝。

昨天,记者电话联系系到了杨一民,他明确表示,没有此事,其他的话再也

不愿意多说,最后甚至关掉了手机。一位足协内部人士告诉记者,“朱广沪当主帅绝无可能,完全是瞎炒作,目前老朱正好闲着没事,正在找新的工作,就有记者帮着他忽悠,足协根本没有请他的意思。”

快报记者 吕远 捷报奥运联盟记者 许绍连



女足之乱 谁是祸首

心乱,事事皆乱。女足之乱,始于心。心乱的,不是球员,不是教练,不是领队,而是领导,主要是一把谢亚龙。

谢亚龙上任之初,主张女足男子化,认为这是世界之潮流,所以请来了裴恩才。这样理解女足,有点机械,但不算大错。长期坚持,未尝不可。可是,裴恩才并没有得到有力的支持,所以吃了败仗,拂袖而去。

裴恩才之后,马良行二进宫,这也是谢亚龙拍板决定的。但是,马良行也没得到有力的支持。马良行辞职,是无法忍受分管领导杨一民的横加干涉。谢亚龙知根知底,却

没有一个明确的态度。

马良行告病,多曼上任;多曼一去不归,伊丽莎白接过教鞭,张建强出任领队……在那么多的非非中,谢亚龙始终没有明确的立场,没有明确的态度,谁也不清楚他究竟支持什么反对什么,也没见他协调过什么。谢亚龙的所言所行,给人的感觉,就是没有要领。

一把手心乱,暧昧,游移,多变,班子不可能不乱,队伍不可能不乱。一把手的角色,是领路人的角色,是主心骨的角色。领路人没有方向,主心骨没有主见,这是最糟糕的事情。 秦天

女足选帅 领导钦点

这几年的女足主帅中,有的主帅上任从一开始就不是中国足协的本意,甚至遭到了足协内部人士、外界的强烈反对。但在中国的现行制度下,“官大一级”压死人,中国足协只能照章办事。

中国女足之前曾一度划归足协下属的女子部负责。在选帅过程中,女子部曾采用过一次公开竞聘的方式来为女足物色新主帅。

但是,就在第二天,足协内部部分女足的一位副主席直接找到女子部负责人,并将某位教练的履历交到他手中,称:“这个人必须是下一届中

国女足主帅!”这一下子令足协女子部炸开了“锅”,因为在规定的报名截止时间内,这个人的履历并没有传真到足协。接着,足协人士很快了解了事情的原委:足协副主席也是迫于无奈,高层某领导通过关系找到中国足协的上级主管单位,希望这位教练执教女足。然后,足协的上级主管单位再跟足协领导打招呼。

于是,中国足协只能按照领导的旨意办事。最终,这位通过高层钦点的教练当上了中国女足的主帅。遗憾的是,这位教练并未将女足带出低谷。 马德兴

马元安更想当顾问

女足在阿尔加夫杯上战绩不佳,球队内部矛盾引发各方关注,主帅伊丽莎白是否再回来执教还是未知。在这种情况下,功勋主帅马元安再度出山的消息见诸媒体。

马元安认为,目前中国女足最大的问题是内部的矛盾。教练和领队、教练和球员、球员和球员,一支球队内部出现这么多矛盾,怎么可能打出好成绩?所以,梳理球

队的内部关系,保持内部团结和凝聚力,是现在最需要做的事情。

对于有媒体认为他有望“出山”的消息,马元安表示:至少目前,领导还没找过我。这几年里,对于这样的消息,我看得很淡。当然,如果领导找到我,让我当个顾问什么的,我是会考虑的。至于当主帅,我现在不大会考虑。如果“出山”,我更愿意当一个辅助者的角色。 王旭

女足内耗 正好抄底

股市如人生,足球也如人生。股市里的很多“辩证法”,同样适用于足球。比如,利多出尽是利空,利空出尽是利好。跌破 4000 点被很多人看作是“抄底建仓”、“逢低吸纳”的绝佳机会,现在的中国女足何尝不是到了“最低点的买入时机”呢?

印象中,自 1999 年美国女足世界杯“登峰造极”后,中国女足迎来拐点,步入熊市

已经好久了。特别是最近几年一跌再跌,在亚洲都已完全失去了统治地位。

又要开始选帅了,那些所谓的候选人都唯恐避之不及,但中国女足这支“跌停板”真的没有投资价值了吗?恰恰相反,现在正是“抄底”的好机会。此刻无论谁来接手中国女足,成绩不好,算不到他的头上;成绩稍有起色,完全可以归入他的功劳簿。 杜昱

(请以上作者与本报联系,以奉稿酬)

众国宠爱集一身,风行景逸唯美亮相华东

近年来,中国汽车工业的迅猛发展有目共睹,汽车行业与各国间的合作交流也愈加深入。汽车是典型的国际化产品,随着经济全球化的迅速推进,整合全球资源进行广泛的国际合作已成为我国汽车工业发展的必由之路。凭借与生俱来的国际背景,集中、德、意、日、美、英六国造车精髓于一身的风行景逸便成为东风汽车旗下国际合作的耀眼之笔。

在风行景逸研发的过程中,德国 EDAG、西门子、

日产、三菱、UAES、英国莲花和美国零配件巨头德尔福等享誉全球的汽车业巨头公司全力倾心合作,将风行景逸铸成两厢车市的国际品质“航母”。其中,曾设计过保时捷卡宴的德国 EDAG 公司亲自操刀,将风行景逸车身的安全性能实现了最大化,整车安全碰撞测试达到欧洲 NCAP 碰撞四星同等标准;而经典的三菱 4G93 D4 全铝发动机,在结构、性能、可靠性等方面均达到了世界先进水平,



同时,在国内率先加装的德国博世电子节气门,使百公里油耗仅为 5.7 升;全球领先的汽车装置供应商西门子 VDO 则亲自负责风行景



逸驾驶舱模块设计,力求实现风行景逸良好的操控性,并充分考虑到了中国人的审美情结与生活习惯;不仅如此,在新品研发、量产和

品质管理等环节,风行景逸引进日产成熟、规范的管理标准,采用具有国际先进水平管理体系和机制,确保风行景逸从设计研发、生产线

引进到质量监测环节,都精益求精。

六国精英团队的通力合作,使风行景逸的国际化品质表现出众,超规格的空间、配置、性能和节能等全方位优势都充分满足了国内消费者的需求,在竞争日益激烈的家用两厢市场中表现尤为抢眼。此次抢滩以国际化大都市上海为中心的华东地区,也必将凭借卓越的国际化品质在这个潜力巨大的市场上大显身手。

越时空引起 众多手机经营户关注

“哪里有市场,哪里就有经营者。”在手机通讯业迅猛发展的今天,温州人又以敏锐的嗅觉捕捉到了手机市场的巨大潜在机遇。笔者近日获悉,在素有“江苏通信第一圈”之称的南京丹凤街,将诞生一个温州人经营的省内规模最大的手机批发市场,零售集散市场。有关业内人士分析表示,这家号称越时空通信广场的诞生,有望成为省内及周边地区手机批发、零售的

品牌龙头。
规模空前 “凤凰” 栖息丹凤街
丹凤街是南京的手机一条街,但一直缺少具有一定规模和档次的龙头店。多位业内人士表示,越时空通信广场的落户,肯定会为丹凤街带来一次难得的提档升级的良机。
据了解,隶属于南京市温州商会管委会的企业——江苏越时空通信有限公司,正在南京市温州商会

常务副会长蔡贤任董事长,总投资达到 1.1 亿元的通信广场,将会是目前省内最大的一家手机卖场。“它的落户将会为整个丹凤街带来前所未有的发展机遇。”南京市玄武区政府相关领导也表示,越时空通信广场的进驻将会改变目前的丹凤街档次不高、大规模卖场缺乏等诸多现状。
档次先进 时尚、生活性概念突出
据悉,正式落成后的越时空通信广场,将会是目前南京乃至江苏省时尚通信生活概念店,它将形成以手机批发零售、流行趋势发布为主体,集手机产品、手机饰品、知名手机维修专卖店、品牌手机专卖

店、中高端手机维修店、通信运营为一体的新型通信市场。
蔡贤表示,越时空将会以一站式商业服务最大幅度提升消费者的购物体验,更会以现代化的卖场装修风格,科学设置购物、休闲、餐饮等人性化的功能,力求满足消费者多元化的需求。
老商户纷纷入驻“凤凰舍”
就在越时空通信广场即将动工之际,丹凤街的消息流传间不久,若手机经营的老商户也纷纷被当地吸引了。这一潜在的巨大商机,在丹凤街经营有五年之久,并在此拥有手机专柜的经营户廖先生就向记者谈到了他对越时空的认识。廖先生分析表示,相比目前诸多手机卖场,越时空的优势是十分明显的,无论是在规模、档次、地

理位置方面,还是在其专业化的管理模式、针对性等方面,都是非常值得肯定和肯定的。已颇有心得的廖先生最后表示,目前手机通信行业竞争日趋激烈,越时空通信广场的诞生,将会给丹凤街乃至整个江苏手机市场带来诸多变化,它的大规模、时尚性、品位化等特点将会成为许多手机经营户竞相模仿的“样板”,此外,也不会排除越时空的出现,会令整个江苏手机市场带来一次重新洗牌的机会。
(徐勇)